

निवडणुक निर्णायक टप्प्यावर...

महाराष्ट्र विधानसभा निवडणुकीचा प्रचार आता अंतिम टप्प्यात म्हणजे एक दिवसाचा राहिलेला आहे. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी, केंद्रीय गृहमंत्री अमित शहा, उत्तर प्रदेशचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, काँग्रेस नेते राहुल गांधी, राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार पक्षाचे नेते शरद पवार, सेनेचे प्रमुख उद्धव ठाकरे यांच्यासह मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री अजितदादा पवार, मनसेचे प्रमुख राज ठाकरे यांच्या प्रचारसभ्यांनी राज्यातील वातावरण ढवळून निघाले. मागच्या दोन ते अडीच वर्षात राज्यात मोदी उलथापालथ झाली आहे. त्यामुळे महाविकास आघाडी आणि महायुतीमधील लढत निकराची आहे. याशिवाय मनसे, परिवर्तन महाशक्ती तसेच बंडखोर वा अपक्षांचीही जंत्री या निवडणुकीत आहे.

राज्य लोकतंत्र

www.epaper.rajyaloktantra.com नवी दिशा... नवे विचार..... email:rajyaloktantra75@gmail.com

महेश मोबाईल शॉपी

शाखा नं.१ : तारमनला, गाळा नं.५ माराळा संकुल, डी.पी.रोड, बीड. मो.8888271054, 9145271054
शाखा नं.२ : सारंग कॉम्प्लेक्स, जातगाव ता.गेवराई, जि.बीड. मो.8698570254, 8317232508

खुल्या बाजारात सोयाबीनचे दर पडलेलेच

सहा हजार दराने शासनालाच करावी लागणार खरेदी

पुणे। प्रतिनिधी
पंतप्रधान मोदी यांनी सोयाबीनला किमान आधारभूत किंमत सहा हजार रुपये प्रति क्विंटल देण्यात येईल, अशी घोषणा केल्याचे वृत्त आहे. सोयाबीन उत्पादकांसाठी हा दिनांशदायक निर्णय असला, तरी खुल्या बाजारात हा दर मिळणे अशक्य असल्याने वाढीव दरचा बोजा सहन करीत

विरोधक आणि सत्ताध्यांच्या अजेंड्यावर असल्याचे चित्र आहे. विरोधातील काँग्रेसने सोयाबीनला सात हजार रुपये देण्याची घोषणा केली. त्यानंतर पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी सोयाबीनला सहा हजार रुपयांचा हमीभाव देणार असल्याचे थेट जाहीर केले. विशेष म्हणजे यापूर्वी सत्ताधारी महायुतीकडून सोयाबीन उत्पादकांना

भावांतर योजनेच्या माध्यमातून हेक्टरी पाच हजार रुपयांची मदत जाहीर केली आहे. जागतिक बाजारात सध्या सोयाबीन दहा डॉलर प्रति बुशेल (तीन हजार रुपये क्विंटल), तर सोया पेंडचा दर २८ रुपये प्रति किलो (२८०० रुपये क्विंटल) आहे. अशातच भारतीय शेतकऱ्यांच्या सोयाबीनला सहा हजार



सुसंस्कृत उमेदवाराला मतदान करा-जयदत्त क्षीरसागर



बीड। प्रतिनिधी
मतदानाचा पवित्र दिवस २० नोव्हेंबरला असून, संविधानाने दिलेल्या लोकशाही अधिकाराचा योग्य उपयोग करून सुसंस्कृत व विकासकेंद्रित उमेदवाराला मतदान करावे. आपल्या जवळच्या व्यक्तीला निवडण्याऐवजी समाजाच्या विकासासाठी काम करणाऱ्या उमेदवाराला मतदान करावे, असे आवाहन माजी मंत्री जयदत्त

मुंडे बहिण-भाऊ ओबीसी उमेदवारांना बळ देणार की वाऱ्यावर सोडणार?

माजलगावात माधव निर्मळ, आष्टी भीमराव धोंडे, गेवराई प्रियंका खेडकर स्पष्ट संदेशाच्या प्रतीक्षेत



बीड। प्रतिनिधी
लोकसभा निकालानंतर बीड जिल्ह्यामध्ये ओबीसींची वज्रमुठ आक्ली गेली. त्यामुळे मतदान करायचं तर ओबीसी उमेदवारालाच करायचं, असा निर्धार ओबीसी समाजाने केला होता. शिवाय बीड जिल्ह्यातील ओबीसी उमेदवारांच्या पाठीशी मुंडे बहिण भाऊ राहतील अशी अपेक्षा

सुद्धा ओबीसी समाजाने व्यक्त केली होती.. मतदानाला अवघे दोन दिवस बाकी असताना मुंडे बहिण भावाच्या स्पष्ट संदेशाच्या ओबीसी समाज प्रतीक्षेत आहे. स्पष्ट असा संदेश दिला जाणार की, ओबीसी उमेदवाराला वाऱ्यावर सोडले जाणार काय असा संपूर्ण ओबीसी समाजाचे लक्ष लागले आहे. माजलगावमध्ये माधव निर्मळ, आष्टीमध्ये भीमराव धोंडे आणि गेवराई मध्ये प्रियंका खेडकर यांना मुंडे बहिण भावाकडून बळ दिले जाणार का? याची उत्सुकता आता सर्वांनाच लागली आहे. लोकसभा निवडणुकीमध्ये भाजप नेत्या पंकजा मुंडे यांचा मराठा आणि ओबीसी संघर्षामुळे पराभव झाला. हा पराभव बीड जिल्ह्यातीलच नव्हे तर संपूर्ण राज्यातील ओबीसी समाजाच्या

आता नाही तर कधीच नाही
बीड जिल्ह्यातील सहापैकी परळी माजलगाव बीड आष्टी आणि गेवराई या मतदारसंघांमध्ये ओबीसी आमदार होण्याची नामी संधी आहे. त्यासाठी मुंडे बहिण भावाने ताकद लावणे सुद्धा आवश्यक आहे. मात्र त्यांच्यासमोर पक्ष आणि युती धर्म हा सुद्धा तेवढाच महत्त्वाचा आहे. त्यामुळे सर्वच ओबीसी उमेदवाराला मदत केली जाईल की नाही याबद्दल संभ्रम आहे. यावेळी ओबीसी आमदार जास्तीत जास्त करण्याची खऱ्या अर्थाने आम्ही संधी आहे. आता नाही तर कधीच नाही अशा मूडमध्ये सध्या ओबीसी असल्याचे दिसून येत आहे.

ज्वारी लागला. अनेकांनी आत्महत्या केल्या. त्यानंतर बीड जिल्ह्यामध्ये ओबीसी समाजाची वजन आवळली गेली. ज्या पद्धतीने लोकसभा निवडणुकीत मराठा समाजाने नेत्यांचा एकल नाही, नेत्यांनी अंधारात वेगळा

रमेश आडसकर सर्व जाती धर्माला सोबत घेऊन चालणारं व्यक्तीत्व- बाबूराव पोटभरे

मुजम्मिल पटेलांचा आडसकरांना पाठिंबा

माजलगाव। प्रतिनिधी
रमेश आडसकर हे सर्वांना सोबत घेऊन चालणारं, सर्व जाती धर्मातील लोकांना समान न्याय व आपुलकी देणारं व्यक्तीत्व असून त्यांना जनतेने निवडून दिल्यास माजलगाव मतदासंघांला एक युवा, जनतेसाठी काम करण्याची प्रचंड क्षमता व आवड असलेला लोक प्रतिनिधी लाभणार असल्याचे प्रतीपादन बहुजन विकास मोर्चाचे संस्थापक बाबूराव पोटभरे यांनी केले.



पटेल यांनी अपक्ष उमेदवार रमेश आडसकरांना जाहीर पाठिंबा दिला या वेळी हनुमान चौकत जाहीर सभेचे

राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष- चिन्ह प्रकरणी उद्या सुनावणी

नवी दिल्ली। नृतसंस्था
राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष आणि चिन्ह प्रकरणी सुनावणी १९ नोव्हेंबरला होणार आहे. यापूर्वी १३ नोव्हेंबरला झालेल्या सुनावणीत अजित पवार गटाने शरद पवारांचा फोटो अजिबात वापरायचा नाही. तसेच घड्याळ चिन्ह वापरताना जो मजकूर न्यायालयाने लिहायला सांगितला आहे, तो प्रत्येक ठिकाणी लिहिला गेलाच पाहिजे, अशी ताकीद सर्वोच्च न्यायालयाने अजित पवार गटाला दिली होती.

मताच्या वेळी जात आठवते शिक्षण भरती करताना किती माळी, वंजारी, मराठ्यांना सेवेत घेतले?

आष्टी। प्रतिनिधी
आष्टी विधानसभा मतदारसंघाची निवडणूक चांगली तापली असून आष्टी विधानसभा मतदारसंघांमध्ये महायुतीचे उमेदवार सुरेश रामचंद्र धस व महायुतीच्या बंडखोरी करणारे माजी आमदार भीमराव धोंडे यांच्या लढत होत असून भीमराव धोंडे हे या निवडणुकीत जातीयवादी रंग देत असून आपण ओबीसी असल्याने ओबीसींना एकूण माझ्या पाठीशी राहावा



मतदारसंघातील किती माळी वंजारी व इतर ओबीसी समाजाला आपण न्याय दिला

अपक्ष उमेदवार भीमराव धोंडे यांना माजी नगराध्यक्ष रंगनाथ धोंडे यांचा सवाल

असे ते आपल्या प्रचार दौऱ्यात प्रत्येक गावात जाहीर सोबत बोलत आहेत मात्र भीमराव धोंडे हे स्वतःला शिक्षण महर्षी म्हणतात शिक्षण संस्थेमध्ये ज्यावेळी सेवेमध्ये जागा भरल्या जातात त्यावेळी मतदारसंघातील किती माळी वंजारी व इतर ओबीसी समाजाला आपण न्याय दिला आहे याचे आत्मपरीक्षण करावे असे विधान माजी नगराध्यक्ष रंगनाथ धोंडे यांनी केले आहे आपण आपल्या संस्थेमध्ये नगर जिल्ह्यातील जास्तीत जास्त लोक शिक्षण सेवेत भरले आहेत. यावरून आपण मतदारसंघांमध्ये कशा पद्धतीचा जातीयवाद करतात हे जनतेला दिसून आले आहे त्यामुळे उद्या होऊ घातलेल्या विधानसभा निवडणुकीमध्ये

बाजारभाव		
कृषि उत्पन्न बाजार समिती,		
बीड, दि. १६ नोव्हेंबर २०२४		
आवक क्विंटलमध्ये तर भाव प्रतिक्विंटलचे आहेत		
गहू:	४०.५०	क्विंटल
किमान सरासरी	२,२९९	३,२४० २,७३५
ज्वारी/हायब्रिड:	११९.५०	क्विंटल
	२,०००	२,९०९ २,३२६
मका/लोकल:	७.००	क्विंटल
	२,९५०	२,९५० २,९५०
तूर:	१.००	क्विंटल
	८,०००	८,००० ८,०००
उडीद:	३५.००	क्विंटल
	५,०००	७,६०० ६,६२७
बाजरी:	५६.५०	क्विंटल
	२,३१०	३,००९ २,६७८
मुग:	१.५०	क्विंटल
	६,९५०	७,२५९ ७,९००
सोयाबीन:	६६.००	क्विंटल
	३,६००	४,२७९ ४,९२९
हरभर:	१.५०	क्विंटल
	६,८०९	७,७०० ७,२५०

नरेंद्र मोदींच्या राजवटीत फक्त उद्योगपती अदानीच सेफ - प्रियांका गांधी

गडचिरोली। प्रतिनिधी
विधानसभेच्या निवडणुकीच्या भारतीय जनता पक्ष व पंतप्रधान नरेंद्र मोदी एक हे तो सेफ हे चा नारा देत आहेत. सेफ म्हणजे सुरक्षित पण नरेंद्र मोदींच्या ११ वर्षातील राजवटीत देशातील शेतकरी, कामगार, महिला, या तरुण कोणाही सेफ नाही जर कोणी सेफ असेल तर ते फक्त उद्योगपती गौतम अदानीच आहेत, असा हल्लाबोल अखिल भारतीय काँग्रेस कमिटीच्या सरचिटणीस



कमिटीच्या सरचिटणीस

वंचित पुरस्कृत अपक्ष उमेदवार सचिन चव्हाण यास बेदम मारहाण केल्या प्रकरणी पाच जण अटकेत

अंबाजोगाई। प्रतिनिधी
भाजपशी हात मिळवणी करून प्रचाराच्या नावाखाली पैसे काढल्याचा मनात राग धरून वंचित बहुजन आघाडी पुरस्कृत अपक्ष उमेदवार सचिन चव्हाण यास बेदम मारहाण केल्या प्रकरणी अंबाजोगाई पोलिसांनी पाच जणांना अटक केली असून सर्वांची बीड कारागृहात रवानगी करण्यात आली आहे.

'वोट, कटवा' भूमिकेतील उमेदवारासाठी मतदान वाया घालवू नका- सुरेश धस

सुरेश धस यांच्या गटनिहाय कॉर्नर बैठका हाऊसफुल

आष्टी। प्रतिनिधी
आष्टी, पाटोदा शिरूर कासार या विधानसभा मतदारसंघातील निवडणुकीने संपूर्ण महाराष्ट्राचे लक्ष वेधले आहे या निवडणुकीतील एक उमेदवार हे माझे हक्काचे मतदान कमी व्हावे या हेतूने निवडणूक लढवीत असल्याने या 'वोट कटवा' भूमिकेतील उमेदवारास मतदान करून आपले मत वाया घालू नका असे प्रतिपादन भाजपा शिवसेना रिपार्ड आणि मित्रपक्ष या युतीचे उमेदवार माजी राज्यमंत्री सुरेश धस यांनी केले. लोणी येथील प्रचार जाहीर सभेत ते बोलत होते.



या अपक्ष उमेदवाराला मते मिळणार नाहीत त्याच बरोबर इतर दोन उमेदवार राजकीय पक्षांचे आहेत परंतु त्यांची तिसऱ्या आणि चौथ्या क्रमांकासाठी लढत आहे त्यामुळे मला मिळणारी हक्काची मते कमी व्हावी त्या उद्देशाने निवडणूक लढवणाऱ्या 'वोट कटवा' भूमिकेतील उमेदवाराला मत दिल्यास अपक्ष उमेदवाराला त्याचा लाभ होण्याची शक्यता आहे त्यामुळे विचारवंत मतदारांनी अत्यंत

